
Ekonomiska Föreningen Skanörsgården

Årsmötesprotokoll
Datum: 2023-03-12
Plats: Skanörs Skola

§ 1 Årsmötets öppnande 
Föreningens ordförande Mårten Pålsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§2 Val av ordförande och sekreterare för stämman
Årsmötet beslutade att välja Mårten Pålsson till mötesordförande och Ulrika Nordeborg till 
mötessekreterare

§4 Val av justeringsmän tillika rösträknare 
Årsmötet beslutade att välja Ingrid Tegnér och Sven Törnquist till justeringsmän tillika rösträknare

§5 Fråga om stämman utlysts i behörig ordning
Årsmötet beslutade att anse mötet stadgeenligt utlyst

§3 Fastställande av röstlängd
Årsmötet beslutade fastställa röstlängden till 40 st medlemmar och 2 st fullmakter. Totalt 42 röster.

§6 Dagordningens godkännande
Årsmötet beslutade att godkänna dagordningen

§7 Styrelsens årsberättelse för det förflutna räkenskapsåret
Styrelsens årsberättelse för det gångna året, som distribuerats tillsammans med kallelsen till årsmötet,
presenterades av Mårten Pålsson. 
Föreningens kassör, Ulrica Cewers, redogjorde för föreningens balans- och resultaträkning för 2022.
Årsmötet beslutade att godkänna årsberättelsen och balans- och resultaträkning för 2022 samt lägga 
dessa till handlingarna.

§8 Revisorns berättelse
Föreningens revisor, Susanne Rosenqrats, presenterade revisionsberättelsen för 2022. 
Årsmötet beslutade att godkänna revisionsberättelsen.

§9 Fastställande av resultat- och balansräkning samt disposition av vinsten eller 
förlusten enligt den fastställd balansräkning
Årsmötet beslutade att godkänna föreningens resultat- och balansräkning, som distribuerats till 
medlemmarna i samband med kallelsen.

§10 Fråga om beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen.
Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihetför räkenskapsåret 2022.



§11 Bestämmande om ersättning till styrelseledamöter och revisor
Styrelsen föreslog att ersättningen skulle vara densamma som föregående år, dvs ett bruttoarvode på 
52 500 kr plus sociala avgifter.
Årsmötet beslutade att ersättningen till styrelseledamöter och revisor skall vara enligt styrelsens 
förslag.

§12 Medlemsavgifter samt budget 2023 
Årsmötet beslutade att godkänna styrelsens förslag till budget. 
Årsavgiften höjs därmed med 100 kr till totalt 1500 kr. Garageavgiften för medlemmar med 
atriumhus förblir oförändrat 2000 kr och VA-avgift för medlemmar på Båtsmansvägen förblir 
oförändrat 200 kr.

§13 Val av styrelse 
Leif Törnquist presenterade valberedningens förslag för 2022.

Årsmötet beslutade att välja; 
Mårten Pålsson som ordförande (omval 1 år)
Ulrica Cewers som kassör (nyval 2 år)
Leif Göransson, styrelseledamot (nyval 2 år)
Ulrika Nordeborg styrelseledamot (omval 1 år)
Teresa Lindström, suppleant (nyval 1 år)
Håkan Johansson, suppleant (omval 1 år)

(För allmän kännedom påbörjar Martin Stefenssen sitt andra ordinarie år som styrelseledamot och 
behövde därför ej väljas av stämman)

§14 Val av revisor jämte revisorsuppleant
Årsmötet beslutade att välja; 
Susanne Rosencrantz, revisor (omval 1 år)
Bo Arildsson, revisorsuppleant (omval 1 år)

§15 Val av valberedning
Årsmötet beslutade att välja; 
Ingrid Tegnér, valberedning (omval 1 år)
Sven Törnqvist, valberedning (omval 1 år)

§16 Inlämnade motioner - 
Inga motioner har inlämnats i rätt tid. Dock har två motioner samt en skrivelse inlämnats en kortare 
tid innan stämman. Motionerna samt skrivelsen diskuterades därför under punkten Övriga ärenden.

§17 Diskussion om postutdelning
Representant från PostNord informerade om behov av förändring av postutdelning i området pga 
generellt minskade postvolymer i samhället. Utdelning i befintliga enskilda brevlådor/brevinsläpp 
bland atriumhusen kommer att utgå och måste ersättas med utdelning i samlade postfack/brevlådor.
Även på Båtsmansvägen behöver en översyn göras för att säkerställa mycket god tillgänglighet för 
PostNord till brevlådorna. I annat fall kommer även krav att uppstå på gemensam plats för 
postutdelning för dessa medlemmar.
(Dock informerade PostNord även om att boende med särskilda behov kan ansöka om dispens för 
fortsatt postutdelning i direkt anslutning till bostaden).



Styrelsen fick av stämman i uppdrag att skyndsamt arbeta fram alternativa lösningar avseende 
utformning, kostnader och placeringar för medlemmarna att ta ställning till vid ett extrainsatt möte 
senare under våren.

§18 Övriga ärenden
Två stycket sent inlämnade motioner som belyser frågan om spolplattan åter ska tas i drift, trots 
beslut från tidigare årsmöte om att avveckla spolplattan.
Önskemål från årsmötet att styrelsen arbetar fram ett uppdaterat beslutsunderlag att ta ställning till 
vid nästa årsmöte.

Önskemål via skrivelse från medlem om att styrelsen arbetar fram en inlaga till kommunen om 
behovet av en upprustning av den allmänna platsmarken vid Båtsmansvägen. Årsmötet önskar även 
att styrelsen på olika sätt försöker utöva påtryckningar på kommunen i frågan, exempelvis via fysiska
möten, insändare i tidningar etc.

Önskemål om att styrelsen snabbare lägger upp protokoll från styrelsemötena på hemsidan.

§19 Mötets avslutande
Mötesordförande Mårten Pålsson tackade alla närvarande och förklarade årsmötet avslutat.

Skanör den 12 mars 2023

Vid protokollet       Mötesordförande        Justerare Justerare

Ulrika Nordeborg Mårten Pålsson        Ingrid Tegnér Sven Törnquist


